
PRED ZAKLJUČNO FAZO PRIPRAV NA VOLILNO PROGRAMSKE SEJE KRAJEVNIH
IN OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Za prisotnost SZDL v vseh okoljih
Iztekajo se vroči poletni počit-

niški dnevi, ki so bili letos za
mnoge drugačni kot prejšnja
leta. V bitko za doseganje čim-
boijših gospodarskih rezultatov
smo se družno in organizirano
vključili domala v vseh okoljih z
vso odgovomostjo, ustvarjal-
nostjo in elanoni. Z,at<> je l>il tudi
V našem samoupravnem in poli-
tičnem življenju delovni utrip
drugačen — bolj organiziran in
bolj odgovoren. Zastavljene na-
loge in aktivnosti je bilo treba
opraviti. Zato za marsikaterega
aktivista, delavca in občana v
OZD aU KS ni bilo počitka.

Tudi aktivnosti ob pripravah
na volilno programske seje kra-
jevnih in občinske konference
SZDL so v zaključni fazi, kar je
narekovalo za aktiviste najmno-
žičnejše družbenopolitične or-
ganizacije takšno aktivnost, ki
naj bi zagotovil dosledno uresni-
čitev zastavljenega programa in z
rokovnikom opredeljenih nalog.

Tega, ali smo se v vseh okoljih od-
govorno lotili uresničitve te naloge,
še ni moč celovito oceniti, vendar
lahko že sedaj ugolovimo, da pone-
kod še niso opravljene vse skupno
dogovorjene naloge.

Nadaljevanje na 3. Strani



(Nadaljevanje s 1. strani)
Potrebno bo dobro poprijeti za delo, kajti nesprejemljivo in neodgo-

vorno je obnašanje posameznikov, ki skupnih dogovorov ne upoite-
vajo in s tem hromijo enotno politično akcijo.

Pred nami je zaključni del vsebinskih, organizacijskih, predvsem pa
kadrovskih pripravah na volilno programske seje organizacije sociali-
stične zveze naše občine. Skupaj smo prevzeli obveznost, da bomo do
polovice septembra v hišnih. uličnih in terenskih odborih ocenili oprav-
Ijeno delo v štiriletnem obdobju, opredelili programske naloge za na-
slednje obdobje ter kadrovsko izpopolnili oziroraa z novimi kadri oja-
čali SZDL od hišnih odborov do občinske konference in njenih orga-
nov. S številnimi nalogami in obveznostmi obremenjene aktiviste bo
potrebno razbremeniti, naloge pa prenesti na nove kadre, na mlade, ki
so in morajo biti sposobni prevzeti naloge družbenega razvoja na svoja
ramena.

Aktuabii družbeni trenutek in ra/mere nas silijo v to, da bo sociaH-
slična zveza resnično še botj prisotna v slehernem okolju, da bo spo-
sobna prek svojih oblik delovanjs prisluhniti in reSevati jtevilne pro-
bieme naSega vsakdana. To oa bo sposobna le, ie bo dobro organizira-
na, s konkretnim in jasnim programom ter s takimi kadri, ki bodo spo-
sobni in pripravljeni stopiti v boj za utrjevanje in Badaljnji razroj socia-
lističnega samoupravljanja, ra/voj družbenoekonomskjh in družbeno-
političnih odnosov v naši družbi. JOŽE PETEK


